
 Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

informuje o vydání usnesení Vlády České republiky ze dne 12. října 2020 č. 1022, o přijetí krizového opatření s účinností ode dne 14. října 2020 od 0:00 hod. do dne 1. listopadu 2020 do 23:59 hod., (dále jako „usnesení vlády č. 1“). 

V návaznosti na usnesení vlády č. 1 s účinností od 14. října 2020 do 1. listopadu 2020 (včetně) platí následující: 

· U základních uměleckých škol se zakazuje osobní přítomnost žáků ve školách. Školy povinně přešly na distanční vzdělávání, pro žáky je účast dobrovolná. Nově tedy není umožněná ani individuální praktická výuka.
· Podle usnesení vlády č. 1 je dále ve dnech 26. a 27. října 2020 zakázána osobní přítomnost žáků základních uměleckých škol na vzdělávání.
· Na tyto dny jsou pro výše uvedené druhy škol opatřením ze dne 8. října 2020, č.j. MSMT-39185/2020-1, stanoveny dny volna.
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Vážení rodiče, žáci a studenti,

prosím o spolupráci s vašimi vyučujícími v rámci možností. Tento a příští týden bude probíhat „výuka na dálku“ – distanční studium. Záleží na domluvě žáka, nebo rodiče s pedagogem, jaký typ vzdáleného kontaktu zvolí. Z jarního období vím, že pro některé rodiče i žáky to bylo velmi náročné, proto prosím o vzájemné pochopení. Pokud nebude probíhat konzultace dle vašich představ, obraťte se na vašeho pedagoga a až po té na vedení školy. Nebojte se komunikovat. Výuka v uměleckých oborech je poněkud odlišná od výuky základních a středních škol. Buďme k sobě upřímní.
Prosím všechny naše žáky, rodiče i pedagogy o dodržení „karantény“, abychom se mohli vrátit v listopadu k úžasné a hlavně smysluplné práci s dětmi, kterou máme všichni rádi. Nepodceňujme nařízení. Věřte, že i já sama se denně směju různým vtipům na Covid. Nikdo z nás neví, kde je pravda. Tak zkusme dát šanci tomuto sociálnímu distanci a uvidíme, zda se to projeví. Ostatně nám asi nic jiného nezbyde, než to vyzkoušet.  
Věřím, že od 2. listopadu se budeme ve škole opět všichni scházet osobně face to face, (tváří v tvář) i když třeba s rouškami. Moc bych si to přála.

Pozitivní mysl a hlavně zdraví Vám všem přeje
Eva Matoušková, ředitelka ZUŠ A. M. Buxton, Úpice



